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SPECJALISTYCZNA PORADNIA RODZINNA DS. PRZECIWDZIAŁANIA PRZEMOCY                                                         Z SIEDZIBĄ PRZY UL. BELGIJSKIEJ 4 W WARSZAWIE INFORMUJE, ŻE ROZPOCZĘŁA SIĘ REKRUTACJA             DO  PROGRAMU ODDZIAŁYWAŃ KOREKCYJNO-EDUKACYJNYCH                                                         DLA OSÓB STOSUJĄCYCH PRZEMOC W RODZINIE.                                                 
PROGRAM SKŁADA SIĘ Z 16 SPOTKAŃ COTYGODNIOWYCH ORAZ 2 WARSZTATÓW TEMATYCZNYCH                 (CAŁODNIOWYCH, KTÓRE ODBĘDĄ SIĘ W DNI WOLNE OD PRACY, TJ. W SOBOTĘ LUB NIEDZIELĘ).

ZAJĘCIA ROZPOCZNĄ SIĘ OD 10 MARCA 2015R. 
SPOTKANIA GRUPOWE BĘDĄ ODBYWAĆ SIĘ CO TYDZIEŃ  WE WTORKI W GODZ.17.00-19.30.                                           W BUDYNKU PRZY UL. BELGIJSKIEJ 4 (WARSZAWA-MOKOTÓW).
PRZYJĘCIE DO GRUPY POPRZEDZI KONSULTACJA KWALIFIKACYJNA.                                                            OSOBY ZAINTERESOWANE UCZESTNICTWEM W PROGRAMIE PROSZONE SĄ O KONTAKT TELEFONICZNY               W GODZ.8.00-16.00 POD NUMERAMI TEL. 22 845 12 12 LUB 667 833 400                                                                    W CELU UMÓWIENIA TERMINU SPOTKANIA.
OFERTA PROGRAMU JEST SKIEROWANA DO KOBIET I MĘŻCZYZN.                                                                UDZIAŁ W PROGRAMIE JEST BEZPŁATNY. 
ZAPRASZAMY!
Liczba miejsc w Programie – ograniczona. Decyduje kolejność zgłoszeń.
